

主日信息

身體生活

「基督徒」(Christian)的另一翻譯是「基督人」，就是以基督作生命的人，活著是基督，彰顯的也是基督。「基督徒」也是「教會人」、「身體人」，因我們是教會的一部分，以教會作生活，活出教會的見證。

只有讀經、禱告、與主親近，還不是一個基督人；只有聚會、服事，也不是一個教會人。基督和教會，乃牽涉整個為人生活的每一部分；無論何時何地，在人生的每一個階段，我們都是基督人，都是教會人，應該活出基督，作教會的見證。我們不單在教會中是一個基督人、教會人，在自己的崗位上也要成為基督和教會的見證。

進入身體 飲於聖靈

「就如身子是一個，卻有許多肢體；而且肢體雖多，仍是一個身子；基督也是這樣。我們不拘是猶太人，是希利尼人，是為奴的，是自主的，都從一位聖靈受浸，成了一個身體，飲於一位聖靈。」(林前十二12-13)一個身子有許多肢體，但仍是一個身子，基督也是這樣，這裡所說的基督是身體的基督。我們從一位聖靈受浸，「成了一個身體」，也可譯為「進入一個身體」，就是成為身體的一部分。

我們不但浸入這個身體，更在身體裡同飲於一位聖靈，以聖靈為生命和供應，所以我們都是基督身體上的肢體。受浸不單歸入基督，也歸入基督的身體，成為身體的一部分，這表明我們與基督和身體是不能分開。我們是在基督裡，也是在身體中；是屬於基督，也屬於身體。受浸就是與基督和身體永遠相聯，在任何情況下都是基督身體的一分子。

保羅在以弗所書一章，清楚說明耶穌基督是向著教會

作萬有之首，而教會是他的身體。基督的教會就是基督的身體，這個身體是那充滿萬有者所充滿的。保羅在哥林多前書和以弗所書中，對基督的教會滿有啟示。若我們都有同樣的認識，自然就會寶貴基督、寶貴教會。教會是基督的身體，意思是教會的生命和元首是基督，因此教會必須連於基督，不能獨立於基督，同時教會是基督在地上的延續和見證。

基督教會 密不可分

信主前的保羅名叫掃羅，是最反對初期教會的代表。他在往大馬色的路上，聽見從天上有聲音對他說：「掃羅！掃羅！你為甚麼逼迫我？」當時掃羅只是在地上逼迫那些稱為基督徒的人，為何天上的聲音說「逼迫我？」掃羅十分震驚，那一刻他清楚認識耶穌是基督，是神的兒子，更進一步認識在天上的耶穌基督，在地上有一個延續、代表，就是地上的基督徒。

每一個基督徒，都是基督身體上的一個肢體；換言之，逼迫基督徒就是逼迫基督。保羅清楚知道，一個人如何對待基督身體上的肢體，即是如何對待基督；接觸教會的一分子，等於接觸基督。基督和教會是不可分的，林前十二章12節的「基督也是這樣」，表明了身體就是基督。

教會在地上彰顯基督所有的豐富，教會的使命就是榮耀基督。有時候我們以為只需要個人屬靈，自己熱心愛主、追求主就可以了，但這是偏差。愛主的人必定愛教會，若我們不愛看得見的弟兄，怎能夠談得上愛看不見的神？教會在基督的心中是何等重要，我們就是基督的身體—教會的一部分，是不可獨立的。

彼此聯繫 連於身體

「不但如此，身上肢體人以為軟弱的，更是不可少的。身上肢體，我們看為不體面的，越發給他加上體面；不俊美的，越發得著俊美。我們俊美的肢體，自然用不著裝飾；但神配搭這身子，把加倍的體面給那有缺欠的肢體，免得身上分門別類，總要肢體彼此相顧。若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。你們就是基督的身子，並且各自作肢體。」(林前十二22-27)

肢體的關係是誰也不能沒有誰，不能說「我不屬乎身子」，也不能說「我用不著你」。教會不是社團組織，世上的組織在乎架構、規章，人事能夠隨意調動，甚至撤換。教會乃是一個活的有機體，彼此聯繫，不能撤換、取締、調換。教會是生命的聯繫，沒有一個肢體是可有可無，每一個肢體都要一直聯於身體，均是同樣重要。

縱然明白肢體的重要，我們天然肉體卻喜歡單獨。單獨個人主義，就是自我隔離或是隔離別人，這實在傷害了教會的見證。眼睛固然重要，但不能獨立於身體之外而孤芳自賞。最漂亮、最有用的肢體都不能夠獨立、單獨、我行我素，而不俊美的肢體更是不可少的。縱觀舊約時代，以色列人最大的懲罰是「從民中剪除」，這未必等同要把這人治死。這個懲罰包括：被革除在以色列這個團體以外，不得進入耶和華的聖會，其他人拒絕與這人交通、吃飯，就像一個人犯了事，被困在監牢裡，是何等可憐！所以我們不能把自己隔離在身體以外，要寶貴自己在身體裡。活在身體裡，就不能自我革除或革除別人，要一直連於身體。

彼此相顧 生命增長

不活在身體裡是很危險的，單獨的基督徒最容易被仇敵吞噬，惟有活在身體裡才受到保護、供應和遮蓋，所以我們要與眾聖徒聯繫。身上的肢體定與其他肢體相聯，肢體間會互相影響，同憂同樂，一個肢體受苦，所有肢體就一同受苦。如果一個肢體軟弱、失敗、跌倒，整個身體都會受影響；一個肢體得榮耀、被稱讚，整個身體就會快樂。不體面的肢體，要越發加上體面；不俊美的，要越發得著俊美。弟兄姊妹之間要有感同身受、息息相關的感覺，總要肢體彼此相顧，這樣屬靈的生命就能增長，加強教會的見證。

彼此相顧顯於聚會裡，在初期教會生活中，信徒受浸得救後就天天相聚，一同聚集、擘餅、禱告、唱詩，且一同用飯。聖靈更使他們凡物共用，彼此間在物質上有實際的幫助，這才是投入身體、彼此相顧的光景。彼此相顧不是一個規條，乃是生命的關係。我們對肢體的關心不應局限在聚會裡，更要在日常生活中與聖徒聯

繫。身體的生活要具體、實際、全方位，例如多利用即時通訊、社交網站等科技平台去關心肢體，知道他們的光景，彼此代禱。我們與元首基督的關係是密不可分，與身體的關係也是這樣，不能自絕於身體之外。

為著身體 奉獻自己

「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」(羅十二1-2)「身體」是個眾數詞，「活祭」是指著單一個活祭。保羅勸每一個基督徒都要把自己肉身的身體獻上，當作一個活祭。大家就像同一個祭物被神焚燒，目的是為著基督身體的顯出和教會的建造。這個奉獻有別於羅馬書六章的奉獻，第六章的奉獻是指把自己的四肢百體當作義的器具獻給神，成為神的奴僕，脫離罪，以至於成聖，叫我們長進，活出不再是我，乃是基督，這是較為個人的奉獻。第十二章的奉獻是為著基督身體的顯出，眾人的身體都獻上被焚燒，為要使基督的身體在地上實施神的旨意。這個奉獻是消失自我，融入身體。為著身體奉獻，即是為著基督在地上的權益奉獻。

神看重基督的身體，基督所有的屬靈豐富是為著供應身體，好叫身體在地上能活出基督的見證。個人與主的交通、從主所得的供應，遠不及在身體裡從主所得著團體的供應那麼多。面對人生的關口，將自己交託在身體裡，與肢體一同禱告，果效也遠比個人的禱告為大。我們要認識基督的豐富和供應都在身體裡，這是我們安身立命的地方，叫我們投身在其中。

儘管生活忙碌，我們要抓住每一次聚集的機會，把自己整個人的心完全投入，就能經歷基督身體的豐富。即使是兩三小子的小組，亦要把心和靈投進去。或有肢體覺得軟弱，認為自己在聚會中沒有功用，但聖經說：「身上肢體人以為軟弱的，更是不可少的。」所以覺得軟弱的肢體，更要奉獻自己，投入在基督的身體裡。一塊炭是燒不著的，惟有投在火堆中，才能燃燒起來。

在教會生活中可能會受到傷害，但正因如此，我們才能在身體裡學習捨己。在教會中學習生命的功課，放下自己的天然、喜好，乃是為著基督的身體。基督的身體關乎神的旨意，神惟有藉著教會的建立才能得榮耀。福音的興旺，在乎我們是否把自己投入基督的身體裡。初期教會有正常的光景，信徒彼此幫助，主就把得救的人數天天加給他們。我們奉獻為著基督身體的顯出和建造的火，有否熄滅？讓我們再一同把自己奉獻在祭壇上，過正常的身體生活，好叫主在教會中得著榮耀的見證。

(集合主日信息摘錄)



豐盛的人生

怎樣才是豐盛的人生？為甚麼擁有事業、財富、家庭、好友…人生仍然虛空，無法滿足？一個歷盡滄桑的中年人，終於找到豐盛人生的祕訣…

皈依佛教 拒絕耶穌

我出生在一個拜偶像的家庭，母親和祖母都是拜佛的，所以從小就經常看見上香、做法事等佛教儀式。在耳濡目染之下，我自自然然地跟著母親信奉佛教，覺得佛教是導人向善的。雖然就讀的小學和中學都是基督教學校，我卻沒有相信耶穌。那時我認為耶穌是西方的神，佛祖就是東方的神，那麼東方人當然要信東方的神。

中學畢業後，我跟著父親做事。父親的工廠設有神位供奉佛祖和財神，我便跟隨父親每日上香，一邊拜佛，一邊學做生意。那時我以為「拜得神多自有神庇佑」，加上自己的聰明、細心和努力，必定事事順利。

心靈虛空 若有所失

時光飛逝，轉眼工作超過三十年，見盡香港和世界的千變萬化、起起伏伏。每天過著營營役役的刻板生活，周而復始，漸漸失去自我。在生意繁多的時候，簡直忙得不可開交：清早就上班，然後是加班，下班後還要應酬…總是早出晚歸。第二天，又再重複昨天的生活。

表面看來，我的人生令人羨慕：經常大魚大肉，物質生活非常豐富，加上有一位深愛自己的妻子，兄弟姊妹的感情亦非常好，更有很多知己良朋定時相敘…然而，在我的心靈深處，總覺得欠缺了一些甚麼。由於我不懂得紓解壓力，導致情緒起伏不定；寶貴的光陰，就在人生忽高忽低的情況下漸漸消逝。

厄運迭至 生命何價

最近的十年，除了面對生意上的壓力，噩耗接踵而

來：我親愛的妻子患上癌症，眼見她接受化療及電療時受盡苦楚，內心真有淌血的感覺！此外，雙親患上不同的慢性疾病，令我不禁慨歎：「人生在世，為甚麼要面對這麼多痛苦？」

二〇一一年下半年，父親的健康惡化，時常進出醫院。年底的時候，父親最終不敵病魔而逝世。痛失親人，令我傷心不已，我真的不知生命還有甚麼價值！

這段日子，我的大女兒時常邀約我參加教會聚會。自從她信了耶穌後，行事為人變好了，令我對基督徒信仰產生興趣。在聚會中，最令我感動的是那些詩歌，不但旋律優美，而且歌詞甚具意義，發人深省。

在一次福音聚會中，心裡突然有一種特別的感覺，覺得自己要禱告認罪，所以即時決志信主，之後穩定參加聚會。二〇一二年七月，我受浸歸入主的名下。

信靠耶穌 真正滿足

決志信主之後，我完全遠離偶像，停止所有上香拜佛的儀式。從前我有買六合彩的習慣，夢想有一天中獎發財；現在不買彩票了，因為我所信靠的是救主耶穌，而不是虛無縹緲的運氣。因著棄絕了拜佛的儀式，並且不再浪費時間排隊買六合彩，生活上就可騰出更多寶貴時間，做有意義的事情。

工作方面，遇到疑難的時候，我會一一向主禱告，心靈隨即得著平靜安穩，情緒不再波動起伏。奇妙的是，許多原本以為解決不了的事，因著種種緣故，竟然大事化小，小事化無，實在感謝主的恩典和帶領！這些經歷加增我對主的信心，叫我學習凡事都要首先藉著禱告交託主，然後靠著主，努力按著真理去辦好每一件事。

感謝天父，自從得著救恩之後，虛空的心靈得著滿足，喜樂平安與日俱增，常常感到主的同在。我願透過真理課程更多認識神，用心聆聽神的話語，遵行聖經的真理，傳平安的福音，過聖潔公義的生活。阿們！（忠）

「盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」（約十10）

歸向耶穌

我從小就讀基督教學校，卻拒絕耶穌，一來我對宗教毫無興趣，二來我不相信神的存在。此外，我覺得做人只要問心無愧就可以了，何必信耶穌？

直至升讀大專，認識了一班基督徒，與他們成為好友，總覺得他們和別人不一樣，無論性格或行為都比較良善。之後，有一位基督徒邀請我參加大專佈道會。佈道會題到有些人質疑耶穌，但其實耶穌並沒有得到甚麼利益，反而為我們死在十字架上。這句話觸動了我的內心，我便決志信主。信主之後，父母都認為我沒有像以前那麼急躁，我也發現自己的言行變得謹慎了。我很喜歡聚會，因為無論有甚麼壓力或擔子，我都可以卸下，叫我得享平靜安息。感謝主拯救了我，榮耀歸神！（煜）

海外來鴻

風暴中的平安

最近美國東岸受到颶風吹襲，造成多人傷亡。新澤西州瑪波羅(Marlboro)教會的聖徒，卻蒙神保守，在風暴中經歷出人意外的平安。一位弟兄致函香港教會報平安，見證神的恩典。

親愛的弟兄姊妹：

颶風桑迪(Hurricane Sandy)吹襲過後，我們生活回復正常。從這風災我們學了以下的功課：第一，我們感謝神，他隨時隨地賜與維持的恩典，保守我們家人平安。就我們所知，各人情況安好，為此感恩。一位弟兄在新澤西州近海邊之房屋嚴重損毀，但全屋修復工程費用，概由保險公司支付。

第二，我們眾人彼此相助，情同家人，聖徒經歷基督並教會之愛。有一位姊妹在電郵中說：天氣寒冷，天災難測，但在教會生活中卻是令人感到溫暖和安全。這是何等真實，我們一生都有機會經歷。另一位姊妹電郵說她也有同感，並指出凡神所作的，都有目的。因此，他讓我們經歷這場風災。她感謝所有發電郵、短訊和致電的兄姊，感謝他們樂施援手，提供發電機、食物和有暖氣的房間。今次風災，兄姊所經所歷還有很多，相信無不叫人欣慰。因此，我們計劃在感恩節期間舉行特別聚會，讓聖徒分享其獨特的經歷。第三，我們有機會接觸福音朋友，風災過後，他們會更易接受福音。

主內楊弟兄上
二〇一二年十一月八日

全教會特別聚會

從歷史時代看神榮耀的託付

第一堂	列祖時代	十一月廿三日 (週五)	晚上七時三十分
第二堂	律法時代	十一月廿四日 (週六)	晚上七時三十分
第三堂	恩典時代	十一月廿五日 (主日)	上午十時四十五分
第四堂	國度時代	十一月廿五日 (主日)	下午二時

地點：

亞洲國際博覽館(第三、四堂)
尖沙嘴聚會所(第一、二堂)

婚訊

陸毅成弟兄與陳嘉華姊妹訂於十二月一日下午二時三十分註冊結婚。

報告

長者特別聚會

主題：福杯滿溢

日期：十一月廿九日(週四)上午十時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)